

Treść zapytań wraz wyjaśnieniami (1-5)

oraz zmiana do SWZ

Dot. postępowania: Zakup samochodu patrolowego typu BUS – 2 szt” (Nr postępowania 2/SM/2021):

Zamawiający na podstawie 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 2019 - dalej pzp) przekazuje treść zapytań z dnia 20 maja 2021 roku wraz z wyjaśnieniami do SWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę pn.: „Zakup samochodu patrolowego typu BUS – 2 szt” (Nr postępowania 2/SM/2021):

1. Czy z uwagi na ograniczenia w dostępności pojazdów bazowych oraz wydłużone terminy produkcyjne wywołane m.in. pandemią korona wirusa (COVID-19) Zamawiający dopuszcza do zaoferowania pojazdy, w których tylne drzwi nie będą posiadać wycieraczki szyby ?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza do zaoferowania pojazdy, w których tylne drzwi nie będą posiadać wycieraczki szyby.

2. W związku z faktem, iż pragniemy zaoferować Państwu pojazdy wyposażone m.in. w 2-miejscową kanapę w kabinie kierowcy zwracamy się z pytaniem: czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania pojazdy, w których jeden z przednich foteli z uwagi na fabryczny standard wyposażenia nie będzie posiadał regulacji wysokości pasa bezpieczeństwa ?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza do zaoferowania pojazdy, w których jeden z przednich foteli z uwagi na fabryczny standard wyposażenia nie będzie posiadał regulacji wysokości pasa bezpieczeństwa.

3. Czy Zamawiający ze względu na ograniczenia technologiczne wynikające z konfiguratora pojazdu dopuści do zaoferowania pojazdy wyposażone w czujnik kontroli zapięcia pasów bezpieczeństwa wyłącznie dla fotela kierowcy ?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza do zaoferowania pojazdy wyposażone w czujnik kontroli zapięcia pasów bezpieczeństwa wyłącznie dla fotela kierowcy.

4. Czy Zamawiający z uwagi na fabryczny standard wyposażenia dopuści do zaoferowania pojazdy wyposażone w fabrycznie zamontowane radioodtworacze bez funkcji CD/MP3?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza do zaoferowania pojazdy wyposażone w fabrycznie zamontowane radioodtworacze bez funkcji CD/MP3.

5. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazdy wyposażone w fabryczne siedzenia dla przedziału II, wyłożone łątwą w utrzymaniu czystości tapicerką materiałową.

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza do zaoferowania pojazdy wyposażone w fabryczne siedzenia dla przedziału II, wyłożone łątwą w utrzymaniu czystości tapicerką materiałową.

Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ust.1 pzp zmienia załącznik nr 7 do SWZ .

Uwaga: Zmieniona treść załącznika nr 7 została zamieszczona na stronie postępowania.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ust. 1 i 3 pzp zmienia termin składania ofert do dnia **31 maja godz. 11.00. Termin otwarcia ofert 31 maja godzina 11.30**

W związku z powyższym zmianie ulegają zapisy SWZ:

Rozdz. XVI ust.1 otrzymuje brzmienie:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **29 CZERWCA 2021 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Rozdz. XVII ust.5 otrzymuje brzmienie:

Oferta może być złożona tylko do upływu terminu składania ofert tj. do dnia **31 maja 2021 r. godz. 11.00**

Rozdz. XVII ust.8 otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastę w dniu **31 maja 2021 r. o godzinie 11:30**, ul. Ogrodowa 3B, 25-024 Kielce (sala konferencyjna).

Zmienia się również zał. nr 1 Formularz oferty pkt. 8

Zał. nr 1 Formularz oferty pkt. 8 otrzymuje brzmienie:

8. Oświadczamy, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą **do dnia 29 czerwca 2021 r.**

Zamawiający na stronie postępowania zamieszcza zmieniony Załącznik nr 1 formularz oferty.

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

Zamawiający jednocześnie informuje, iż zgodnie z art. 286 ust.9 pzp zmiana ogłoszenia o zamówienia została zamieszczona w Biuletynie Zamówień Publicznych. Zmiana ogłoszenia zamieszczona również na stronie postępowania.

KOMENDANT
Renata Gruszczyńska

Kowalski

Starszy Inspektor
Sylvia Górka

Starszy Inspektor
Wojciech Grzegolec